



Anexa la adresa M.E.C. nr. 25671 din 05.02.2020

CALENDARUL
de desfășurare a concursului național „MADE FOR EUROPE”
- ediția 2020-

PERIOADA	ACTIVITATEA
19 februarie - 12 martie	<ol style="list-style-type: none">1. Promovarea concursului la nivelul unităților de învățământ preuniversitar și a comunităților locale din fiecare județ;2. Constituirea comisiilor județene de concurs;3. Înscrierea în concurs a unităților școlare care au produse finale rezultate din proiecte finanțate prin programe europene (proiecte încheiate în 2019 și proiecte în curs de derulare, dar care au deja produse finalizate);4. Organizarea expoziției/târgului cu produsele finale ale proiectelor derulate de unitățile școlare înscrise în concurs, la nivelul fiecărui județ;5. Deschiderea expozițiilor/târgurilor de produse finale ale proiectelor finanțate prin programe europene, la nivel județean;6. Vizitarea expozițiilor/târgurilor de către publicul interesat.
13-15 martie	<ol style="list-style-type: none">1. Prezentarea produselor finale, în sesiune publică, de către elevi*-reprezentanți ai unităților de învățământ înscrise în concurs;2. Evaluarea produselor finale de către comisia județeană de concurs și afișarea rezultatelor;3. Festivitatea de premiere.
17 martie	Transmiterea rezultatelor la comisia națională a concursului.
23- 27 martie	Expedierea produselor finale promovate pentru etapa națională, la inspectoratul școlar care găzduiește etapa națională a concursului (I.S.J. Covasna).
30 martie-3 aprilie	Organizarea expoziției naționale/târgului de produse realizate în cadrul proiectelor europene.
6- 9 aprilie	<ol style="list-style-type: none">1. Vizitarea expoziției naționale/târgului de către publicul interesat;2. Prezentarea produselor finale aflate în competiție, de către elevi*-reprezentanți ai unităților de învățământ participante la faza națională;3. Evaluarea produselor finale de către comisia centrală a concursului și afișarea rezultatelor;4. Festivitatea de premiere.

**Prezentarea produsului în cadrul concursului este făcută de un elev, nominalizat, în scris, de către conducerea unității de învățământ, la propunerea membrilor echipei de proiect.*

Director General
Mihaela Tania IRIMIAInspector General
Marinica STOIAN